

## “以结婚为目的谈恋爱”

陈一冰:已经见过双方家长



金童玉女陈一冰何雯娜

一幅婚纱照“暴露”了何雯娜和陈一冰的恋爱故事。之前没公开时,何雯娜跟一冰有很多麻烦,连逛街或一起吃饭都要防止被拍。现在,他们都大方地公开了恋爱关系。记者打通陈一冰的电话时,他在天津,他说最近几天一直很忙,没有时间上网,所以不知道何雯娜已公开承认了恋情。

记者(以下简称记):什么时候开始的?

陈一冰(以下简称陈):是啊,有一段了。北京奥运会之后不久就开始了。

记:是谁追的谁啊?还弄得那么神秘。

陈:也没有谁追谁,可能就是互相吸引吧。不是我们故作神秘,只是我们都不希望过多

地受到关注,毕竟这只是我们的私事。

记:可你们毕竟是奥运冠军,大家关注多一些,也是可以理解的。

陈:是啊,每次被偷拍之后,我们也是这样对自己说的。现在承认了,反倒轻松了。

记:谈谈你们的感情吧,感觉怎么样?

陈:感觉挺好的,相处得也好,我们对彼此都非常满意。

记:相处时间也不短了,其中有什么波折吗?

陈:波折肯定是有,任何一对情侣之间都会有磨合,好在我们的波折都不大。

记:婚纱照都拍了,看来好事将近了吧。

陈:那照片我知道,不是什么婚纱照,就是娜娜帮人家拍宣传照,我在旁边陪着,顺便拍的一张合影。我们的感情很稳定,不过说到结婚,还真是没提上日程呢。

记:见过双方家长了吗?家长什么意见?

陈:见过,都见过了,双方家长都很满意,呵呵。

记:说说你们的这段感情吧。

陈:对于这段感情我们都认真,我们是以结婚为目的,认真地在谈恋爱。东体

## 某网站邀伍兹代言“不忠”

一次“神秘”的交通事故扯出婚外情流言,伍兹迅速成为各大媒体新闻头条。不少商家从中嗅到了商机。据报道,一个著名的“偷情”网站近日开价500万美元,邀请伍兹当“不忠”代言人。该网站标榜“人生苦短,快找外遇吧”,号称会员

多达350万人。还有一家廉价航空公司以“老虎”撞车为广告噱头,推销9美元起的廉价机票。另外,那些可能和伍兹有染的女子也受到瞩目。报道称,有电影公司开价100万美元,以找寻任何可以证明和伍兹有染的女子,并和她们签约。新文

# 涉赌大佬被曝残害妇女 服务员被迫堕胎

近日,一位女性读者给某报社去信,在信中,这位读者用血泪控诉一位足球圈内“擅长”操纵比赛人士(以下简称老K)的又一恶行:残害妇女。

### “怀孕了就让我们堕胎”

读者在信中没有透露自己的名字,我们在这里简称小C。小C在信中称,“记者报道的老K被警方抓获,大快人心。十几年来,我不敢说话,隐姓南下。昨天是我姐姐告诉我这个好消息。报纸上把他罪行写得太轻了,他犯的大罪没人敢讲。”小C之后描述的“大罪”,让记者十分震惊。

“十几年前我在大连xx大酒店做服务员。先后在中餐、茶餐厅都干过。平静的生活让那个王八蛋、伤天害理的老K给害惨了。他先后把我们三个服务员都残害了,把我们骗到一个不知道是不是他开的房子(间)里,残害我们的身体。先是用钱骗我们,我们不上当或不收钱,他就用刑法(刑罚)残害我们。怀孕了他就让我们夺(堕)胎,谁要讲出来,就给她做了



来信原件

(干掉)。我有一段时间精神失常,是姐姐把我送到南方才躲过他的残害。那些姐妹不知(在)何处。”

拿到这封信后,记者到信中提到的大连市xx大酒店了解情况。酒店一些老员工表示当年确实听说过这件事,但具体情况,老员工讳莫如深,在弄清了记者的身份后,转身离开。酒店高层则表示无可奉告。

### “我就算嫖娼也用不着他掏钱”

信中内容是否属实,由于记者至今未能与这位读者面对面核实,更无法向信中提到的老K核实,所以无法确定。在此之前,一位受老K欺骗的合伙人曾向媒体揭露过他的作风问题:“老K是个吃、喝、

嫖、赌无恶不作的人,尤其是嫖,他去嫖的时候是要我给他付嫖资的。这一点现在我自己都敢承认了,而且还有别的人可以作证。”合伙人首次揭露老K是2005年,那时老K势头还很盛,他接受采访时强力回应:“别说我没有嫖,如果嫖了,他也是个介绍卖淫嫖娼罪!”“我最不能容忍的是,他说的话涉及到我家,现在我老婆闹着和我离婚。说我嫖娼这种事情越描越黑,我只说一点,我老K就算嫖娼也用不着他掏钱。”

### “让他死那太便宜他了”

有关老K的身世,一两句话很难说清楚。小C更是什么都不知道,她在信中说:“当时xx大酒店中餐楼上有几个房间都是老K的卧(窝)点,他做什么坏事我们也不知道,不允许人进去。老K是干什么的,谁也不知道。”

小C对老K的恨可谓入骨三分,“希望公安人员如实(依法)处置他,让他死那太便宜他了。”但小C对老K的恐惧却没有因为老K的入狱而有丝毫减少,“暂时我们不能说出名字,更不能作证,他手下有不少杀手。”腾文

英锦赛首轮  
梁文博胜世界第六

北京时间昨天凌晨,经过上下半场的苦战,梁文博在斯诺克英国锦标赛首轮比赛中9:3力克世界排名第6的瑞恩·戴,挺进第二轮。整场比赛,梁文博的手都热得发烫,打得瑞恩·戴一点脾气都没有,尽管赛前瑞恩·戴的呼声高出奇。

尽管是大胜,梁文博却没有任何的“欣喜若狂”,仍然一如既往地平静,比赛打得多了,他慢慢学会了低调。打完比赛,回到酒店,已经是英国当地时间晚上九点多,但毫无倦意的梁文博有了继续训练的想法,训练房静悄悄,梁文博戴上了耳机,一边听着音乐一边练着,连续几个远台进攻进了球袋,他心情相当不错。

第二轮,梁文博将对阵马克·金,如果还能顺利过关,那么梁文博很可能遭遇自己的偶像希金斯。快报记者 吕远

## 全国“飞友”在宁PK

首届全国模拟飞行锦标赛日前在南京市同仁小学举行,来自全国各地32个代表队的210名模拟飞行员齐聚南京。所谓“模拟飞行”就是运动员在电脑模拟的接近真实的气象条件、气动性能环境下,面对电脑屏幕,利用摇杆操作规定机型的飞机,实现飞机的专场飞行。这些模拟飞行的发烧友们亲切地以“飞友”互称。宗和

## 先进游泳馆获表彰

江苏省先进游泳池(馆)及优秀救生员表彰大会昨天在省体育局召开,全省共67家游泳池馆和114名优秀救生员获得荣誉称号。实习生 韩飞周游

# 双色球2亿元派奖再次引爆彩市“井喷” 苏州彩民复式囊括一注645万元金奖



福彩专版

福彩双色球2亿元派奖活动自10月15日开展以来,在全国的积极引导下,受到了彩民朋友的热烈追捧,销量急剧攀升,一等奖的出奖数量也节节攀高,连续引爆彩市“井喷”,轮番喜闹彩市。截至2009142期,双色球派奖活动共进行了22期,全国中出了156注一等奖,平均每期中出7注多,江苏中出14注一等奖,每期单注奖金均超越500万元,其中北京一彩民以2元中

得了最高单注奖额达1500万元,2元中1500万元已不再是神话。

### 苏州又添1注645万元大奖

12月3日,双色球第2009142期开奖,当期全国中出一等奖10注,单注奖额为645万元,分别是:河北3注、北京、浙江、湖北、广东、广西、深圳、江苏各1注。其中,江苏苏州彩民囊括1注大奖是一张手选7+1复式票,中得一等奖1注和6注三等奖,合计奖金647.1692万元,中奖彩票售出于苏州市新区马润路839-8号南间32051232投注站,出

票时间为16点17分11秒。

当期全国除开出1注一等奖外,还开出二等奖142注,单注奖额为10万元,江苏分得其中3注,分别是苏州市沧浪区景帆路穿心街22号32050159投注站,手选7+1复式票、苏州市人民路1525号物美超市内32050250投注站,手选2注4元单式票、镇江市解放路362号(北京华联超市内)32110143投注站,手选1注2元单式票。截至2009143期,双色球全国已中出一等奖958注,二等奖13199注,江苏中得一等奖57注,二等奖1005注,千万大奖6个。

### 解读当期一等奖645万元如何而来

“2元中得645万元如何而来”,彩民朋友们在惊讶喜悦大奖的同时,不禁要问,为什么单注奖金是645万元?根据双色球玩法的规则,双色球第2009142期全国销售总额为24004万元,当期全国开出一等奖10注,奖池资金14014万元,当奖池过亿元(含)时,一等奖可分配奖金由基本奖和超越奖两部分组成,且基本奖和超越奖均实行单注500万元封顶。一等奖基本奖可分配金额=(期销量×0.49—固定奖总奖金)×0.50+本期奖池=(240043572×0.49—69936715)×0.50+14014万元=1.63亿元,当期一等奖按注均分,因而可直接夺取封顶500万元。一等奖超越奖可分配金额=(期销量×0.49—固定奖总奖金)×0.20=(240043572×0.49—69936715)×0.20=953万元,由当期一等奖按注均分,同样实行单注封顶,因而一等奖超越奖奖金为95.3万元。两者相加,本期一等奖单注奖金为595.3万元。再加上10位幸运彩民均分500万元的派奖奖金,单注645万元大奖由此而来。雷雨

福彩万花筒

## 玩转手机 赢得233万七乐彩巨奖

12月2日,中国福利彩票“七乐彩”第2009141期全国中出唯一的1注一等奖,单注奖金233.87万元,被江苏彩民中得。据检索,这注一等奖由无锡彩民采用手机投注摘得的,是10个号码的复式票,中得一等奖1注、三等奖21注和五等奖63注,合计奖金238.99万元。开奖第2天中午,无锡的陈先生独自一人就来到了省福彩中心办理兑奖手续。

无锡的陈先生是个典型的手机族,休闲时还喜欢用手机上网、玩游戏,小小手机能帮陈先生打发很多休闲时间。陈先生是这么形容自己的,他说:“只要身边没带手机这一天会心神不宁,总感觉身上缺少了什么,只有将手机放

觉手机投注是否方便了许多,陈先生连忙说:“之前从没有采用过手机投注,每天到投注站买彩票行色匆匆,生怕错过了期结时间,特别是在买彩票途中出现交通堵塞,心里真是着急,自采用了手机投注后,再也没有了时间和地点限制,若中了小奖直接打入账户,大奖都有短信提示,真是方便多了。”

手机投注福彩以其安全、方便、快捷等优势成为了众多白领购买彩票的一种时尚方式,这次无锡陈先生中得的238万元大奖,是继南京林先生用手机投注的6+16双色球复式票,中得852.82万元之后的又一个采用手机投注的大奖得主。2008年,泰州的张先生、淮安的小张也是通过发

送短信购买双色球,分别中得了044期、081期的一等奖500万元。这4位大奖得者都是采用的当下流行的手机投注。

截止到2009141期今年以来七乐彩游戏一等奖可谓是遍地开花,共产生了403注一等奖,其中包括了2009031期、109期和133期各中出的1注单注奖金为500万元的一等奖,和110注单注奖金在百万以上的一等奖,231注单注奖金在50万元以上的一等奖。其中江苏今年中共得一等奖18注,其中5注单注奖金都在百万元以上,分别为:262万元、246万元、233万元、142万元和112万元,同时还中出了二等奖142注、三等奖3403注,固定奖143万多注。晓岚

### 寻人启事

双色球第2009119期江苏中出了14注二等奖,单注奖金为38.33万元,大奖得主在开奖日之后纷纷办理了兑奖手续,其中南京大厂和徐州邳州的大奖得主还没有兑奖,南京的二等奖中奖彩票出自南京大厂新华路260号32010819投注站,是一张手选的2注4元单式票,购买彩票时间为10月11日17点57分。徐州二等奖中奖彩票出自徐州邳州市民主东路32031028投注站,是一张机选改号的5注10元单式票,购买时间为10月11日16点32分。按照今年7月1日开始实施的《彩票管理条例》规定,有效兑奖期为开奖之日起60个自然日内,也就是说这2注二等奖有效截至日期为12月10日,请南京和徐州的38万元大奖得主速领奖。

福彩公告牌

### 11月“刮刮乐”中奖情况

中奖城市	玩法品种	中奖金额
南京	锦绣中华	600000元
苏州	梁祝	300000元
无锡	水浒108将	250000元
常州	水浒108将	250000元
苏州	西游探宝	150000元
连云港	西游探宝	150000元
扬州	西游探宝	150000元
苏州(2个)	五福临门	150000元
南京	海底寻宝	100000元
苏州	海底寻宝	100000元
无锡	缤纷世博	100000元
苏州	缤纷世博	100000元
苏州	奇妙世博	100000元
苏州	喜气吉祥3	80000元
南京	美梦成真	80000元
苏州	美梦成真	80000元
常州	勇士闯关5	50000元
苏州	勇士闯关5	50000元
南京(2个)	争分夺秒	50000元
苏州(4个)	争分夺秒	50000元
连云港	争分夺秒	50000元
南京(2个)	发奖金	30000元
无锡(2个)	发奖金	30000元
徐州	发奖金	30000元
常州	发奖金	30000元
苏州(11个)	发奖金	30000元
南通	发奖金	30000元
连云港	发奖金	30000元
盐城(2个)	发奖金	30000元
扬州	发奖金	30000元
南京	富贵有余2	30000元
无锡	富贵有余2	30000元
徐州	富贵有余2	30000元
苏州(4个)	富贵有余2	30000元
南京	星座	30000元
苏州(2个)	星座	30000元
镇江	一刮一乐	30000元

2009年江苏福彩“刮刮乐”共计产生头奖843个,其中60万元大奖4个,30万元以上21个,25万元以上33个,15万元以上65个,12万元以上81个,10万元以上114个,9万元以上118个,8万元以上134个,6万元以上153个,5万元以下263个,3万元以上635个。苏彩